
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 24 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 

VIGÉSIMA CUARTA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo el día 23 de 

dieciembre de 2019, a las 14:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio 

Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 36 de sesión ordinaria de fecha 25 de noviembre de 

2019. 
2) Acta número 37 de sesión extraordinaria de fecha 29 de noviembre de 

2019. 
3) Acta número 38 de sesión solemne de fecha 9 de diciembre de 2019. 

 
III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 

COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez, para aprobación del recurso para el pago de la 
póliza de mantenimiento anual del sistema Kórima SGG para el año 2020.  

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la celebración del Contrato de comodato con el 
Instituto Nacional de Estadística y Geografía para la entrega a favor del 
Instituto de un bien inmueble propiedad del ayuntamiento, por el periodo 
así establecido en el cuerpo de contrato; y en su caso, se faculten a los 
funcionarios públicos requeridos para la firma correspondiente. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, titular de la comisión de Bienes Inmuebles y Mobiliario Municipal 
para la desincorporación del patrimonio municipal de los bienes muebles 
que se enlistan, para que en la medida de lo posible sean desechados y/o 
reciclado. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Regidora C. María Olivia Díaz 
Ramírez para aprobación del recurso por la cantidad que se especifica 
para el pago de la factura anexa a la iniciativa, por concepto de reparación 



(arreglo de diferencial) de vehículo con número oficial 96, utilizado para 
transporte de estudiantes. 

5) Se retoma iniciativa de acuerdo que presentan las comisiones edilicias de 
educación y vehículos, para aprobación de la cantidad que se especifica 
para la reparación del vehículo con número económico 102. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Regidor José Luís Moreno Martínez 
para que se apruebe la realización de una sesión solemne el día 10 de 
enero de 2020 y en su caso se habilite la plaza de armas Ramón Corona 
como recinto para su realización.  

7) Iniciativa de acuerdo que presenta el regidor C. José Luís Jiménez Martín 
para aprobación del recurso por la cantidad que se especifica para la 
adquisición de luminarias para instalarse a la entrada de la delegación de 
Mirandillas.  

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 

1) Aprobación de gastos de la Hacienda Municipal correspondientes a los 
meses de noviembre y diciembre de 2019, por concepto de combustibles y 
energía eléctrica.  

2) Análisis, discusión y aprobación del Proyecto de Presupuesto de Egresos 
para el ejercicio fiscal 2020, que presenta el Presidente Municipal Mtro. 
Alonso de Jesús Vázquez Jiménez de conformidad a lo dispuesto en el 
artículo 79  de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal 
del Estado de Jalisco, 213 y 214 del Reglamento del Gobierno y la 
Administración Pública del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco. 
 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Solicita la regidora María del Pilar Jiménez Ramírez exponer un tema.  

 
VII. CLAUSURA 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 20 de diciembre de 2019. 

 
 
 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


